

Огонь памяти

будет зажжён!

Скоро наша страна отметит 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В Курортном районе активно идёт подготовка к этому знаменательному событию. В частности, к этой важной дате будет продолжено благоустройство воинского мемориала на 37-м км Приморского шоссе.

Этот мемориал в 2005 году по решению депутатов Муниципального совета полностью реконструировали. Там были установлены гранитные плиты, на которых выбиты имена более двух с половиной тысяч сестроречан, ушедших на фронт и не вернувшихся с войны.

К 66-летию Великой Победы в 2011 году депутаты Муниципального совета приняли решение о выделении средств для изготовления и установки нового памятника Сестрорецкому солдату. Он стал точной копией прежнему памятнику,

изготовленному в 1966 году из недолговечного гипса.

А в ноябре 2014-го сестрорецкие депутаты выступили с новой инициативой –



ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

Приморское шоссе, дом 280, литер А,
город Сестрорецк, Санкт-Петербург, 197706
Тел. (факс): (812) 437-15-35
E-mail: mts_sestroretsk@mail.ru
www.sestroretsk.org

20.11.2014 № 281/с

На № от _____

О Вечном огне на воинском мемориале

Уважаемый Эльгиз Идрисович!

В Муниципальный совет города Сестрорецка обратилась группа ветеранов с инициативой установить Вечный огонь на территории расположенного в г.Сестрорецке, на 37-м км Приморского шоссе, воинского мемориала – к 9 мая 2015 года, когда будет отмечаться 70-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В предыдущие годы органами местного самоуправления муниципального образования города Сестрорецка на территории упомянутого воинского мемориала был выполнен ряд работ, связанных с установкой гранитных плит, памятника «Солдат». К сожалению, в последующем в законодательство Санкт-Петербурга были внесены изменения, согласно которым к полномочиям органов местного самоуправления теперь относится осуществление мероприятий по содержанию в порядке и благоустройству воинских захоронений, мемориальных сооружений и объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества, расположенных только на земельных участков, входящих в состав кладбища. Так как упомянутый воинский мемориал входит в состав земельного участка Сестрорецкого городского кладбища, оплачивать из средств местного бюджета выполнение каких-либо работ на воинском мемориале органы местного самоуправления не вправе.

Поскольку производство работ по капитальному строительству и капитальному ремонту на территории кладбищ находится в ведении возглавляемого Вами Комитета, обращаюсь к Вам с просьбой рассмотреть вопрос о возможности проведения работ по установке Вечного огня на территории воинского мемориала за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.

С уважением,
Глава
муниципального образования –
председатель Муниципального совета
города Сестрорецка

А.Н.Бельский



восстановить на воинском мемориале Вечный огонь, который должен гореть во времена праздничных и памятных дат, связанных с Великой Отечественной войной. О результатах рассмотрения этой инициативы мы обещали рассказать в одном из весенних номеров газеты. Рады отметить, что инициатива сестрорецких депутатов получила поддержку у председателя Комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга Эльгиза Качаева. В ответе Комитета говорится:

«...Принимая во внимание огромную значимость предстоящего празднования 70-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, а также обращения ветеранских организаций, Комитетом дано указание специализированной службе провести работу по созданию новых систем подключений подачи сжиженного газа и изголовий газовых горелок по указанному адресу».

В настоящее время проект уже утвержден, необходимое оборудование заказано, работы начнутся с 1 декабря на день. В результате, в День Победы на Сестрорецком мемориале будет гореть не парафиновая свеча, как это было последние десять лет, а самый настоящий огонь из газовой горелки. Огонь памяти!

Владимир Крючков